



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„U NEBU IMAMO BOŽANSKOG ZAGOVORNIKA, ALI I SRCE MAJKE I ZATO MOLIMO: O MARIJO, POKAŽI DA SI NAM MAJKA.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)**

**40. dan, 4. studenog 2018.**

**Nakana:**

Uperimo svoj pogled u Novi Jeruzalem gdje više neće biti smrti.

**Sveto pismo:**

“I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti jer - prijašnje uminu. Tada Onaj što sjedi na prijestolju reče: "Evo, sve činim novo!“, (Otk 21, 4-5)

**Razmatranje:**

U Otkrivenju, slavodobitnoj pjesmi progonjene Crkve, Gospodin nam želi približiti konačnu uspostavu nebeskog Kraljevstva, gdje je radost savršena jer je sama smrt uništena. Isus je ušao u Jeruzalem poput kralja. Narod Ga je slavio, a nekoliko dana kasnije razapeo. Gospodin nam ovdje na zemlji daje predokus buduće slave kad slijedimo Njegove zapovijedi ljubavi. Ljubeći Boga te ljubeći bližnjega svoga kao sebe samoga bivamo Kristovi. Ukoliko smo pak otvoreni patnji i spremni umirati sebi za Isusa i za brata čovjeka kao sudionici u Kristovoj patnji otvaramo prostor Milosti da se izlijeva i djeluje ovdje na zemlji.

Uprti pogled prema vječnosti, izdići se iznad ovog trenutnog zemaljskog života i svih prolaznosti i nebitnosti i ispraznosti. To želim! To sad i činim! Želim svoje srce usmjeriti na ono jedino bitno, a to je

moj konačni život sa Spasiteljem. O kolike li divne spoznaje da će nas Gospodin potpuno obnoviti i osloboditi ropstva ovog propadljivog svijeta. Slavom i silom Božjom bit ćemo preobraženi, novi. Tako razmišljajući, radost snažno ispunja naša srca jer tada svaka patnja i bol kojom smo sada pogođeni i opterećeni postojati neće. Gospodin Isus, naš Jaganjac svojom je žrtvom izvojevao konačnu pobjedu.

**Molitva:**

Gospodine Isuse Kriste, hvala Ti i na ovom danu u kojem sam bdijući za nerođene želio biti sudionikom u Tvojim patnji za našu najmanju braću. Hvala Ti na svojoj braći i sestrama uz koje sam, molitvom na javnom mjestu, želio posvjedočiti Tebe onima koji su te zanemarili ili zaboravili. Gospodine Isuse, trpeći Kriste, ti koji si nam obećao da ćeš opet doći u Slavi, podaj nam strpljenja da živimo ustrajno sakramente, te vidljive znakove Tvoje ljubavi i nježnosti, dočekamo Onaj dan u Tvojim milosti. Gospodine, u sili i snazi Duha Svetog ne daj da se odijelimo od Tebe ikada. Marijo, Majko Crkve, na tom putu Ti nas prati da jednoga dana ugledamo Novi Jeruzalem gdje više smrti biti neće. Ove sve naše molitve Ti Nebeski Oče čuj, a po Svojoj volji ih usliši po Kristu Gospodinu našem. Amen!

**Vesna i Marko Bunić, organizacijski tim 40 dana za život - Koprivnica**